
平成30年基山町第１回子ども議会アンケート結果

行政区 性別 年代

1 9 男 60 生徒から 良かった 孫が参加 した方が良い

初めて参加させて頂き、とても良き勉
強になりました。とても良い事と思い、
多くの方々におすすめしたいと思いま
した。このような議会を多くの人に知っ
てもらいたいと強く思いました。

2 町外 女 40
広報きやま
ホームページ

良かった 興味があった した方が良い

3 1 男 40 広報きやま 良かった 興味があった した方が良い

4 1 男 60 議員・知人から 良かった 興味があった した方が良い
前回参加できなかったので、今回の
子ども議会を見て大変良かった。

傍聴に中学校の生徒の参加があれば
もっと良かったと思います。

5 3 男 30
ホームページ
その他（ＳＮＳ、チラ
シ、ポスター）

おおむね良かった 興味があった した方が良い

ぜひ続けたほうが良いと思う企画で
す。基山町について考える、基山町を
改めて知る、自分の考えを発表する
機会になるので、中学生にとってとて
も良い経験になると感じました。

・スポーツイベントによるにぎわいづく
り＋宿泊地活用方法について（合宿
所、ゲストハウス）　連動
・観光地（にぎわいづくり）の活用方法

6 11 女 40 その他（ポスター） おおむね良かった 知人の子どもが参加 した方が良い
議員役の皆さんの発言はするどく、ま
た、答える町役員の皆さんもお疲れさ
までした。

町の課題に関することもとても良い議
論でしたが、例えば、中学生にとって
もっと身近な課題の議論でもいいので
はないでしょうか…？校則（髪型と
か、制服とか）の是非とか盛り上がり
そうです。

とても良い機会をつくっていただき、あ
りがとうございます。”子ども”だけじゃ
なく”中年議会”、”青年議会”もいいか
もですね。

7 7 女 40 生徒から
自分の子どもが参加
知人の子どもが参加
興味があった

した方が良い

日頃、議会を傍聴することがないの
で、子ども議会をきっかけに、時には
議会傍聴してみたいと思いました。子
どもたちの意見や質疑が活発で良
かったと思います。

子どもたちにとってとても良い経験に
なったと思いますが、初めてのことで
なかなか深い議論にはいたらなかっ
た様に思います。来年参加するであろ
う２年生の傍聴をすすめて、少しでも
経験しておくと良いものになると思い
ます。

8 4 女 40
中学校から
生徒から

自分の子どもが参加
興味があった

した方が良い

中学生とはいえ、議案内容などもよく
考えていることも多く、感心しました。
これを機に色々な事に興味を向けてく
れるとよいなと思う。

9 11 女 40 生徒から 良かった
自分の子どもが参加
知人の子どもが参加

した方が良い

本職議員の意見にたじろぐ生徒、大
人言葉に苦労する生徒など、楽しく見
てました。皆が積極的に挙手するのを
見て、頼もしく思いました。議長の話
し、とてもよかったです。休けい中に議
員との対話もほほえましかったです。

本人達が今困っている事、欲しい物、
場所。例えば、よく図書館で勉強して
いるが、足りない時もある。例えば給
食について、肉や魚はどこからとか。
身近な問題も取り入れては？

議場に来たのは初めてで、雰囲気、
設備、進行ととても興味深く、ここで町
の方針が決まると思うと、身が引きし
まる思いです。

10 3 女 30 生徒から 良かった 自分の子どもが参加 した方が良い
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